## **2007–2008 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **2007 SENATE BILL 40**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 26, 2007)

- **1.** Page 622, line 10: on lines 10 and 13, delete "944<u>m</u>" and substitute "944<u>"</u>".
- **2.** Page 622, line 11: on lines 11 and 14, delete "948.63<u>m</u>" and substitute "948.63,".

(END)

LRB-1716/1ccc-3 CJS:nwn